

Választmányi ülés 1942 november 4.-én.

Elnök: az ülést megnyitja.

Kimentették magukat: dr.Szabó Gusztáv, *Takács Lajos*,

a jegyzőkönyv hitelesítésére felkéri:

megállapítja az ülés határozatképességét.

Főtitkár: Bodócs István Hegyfokj-éremmel való kitüntetése.

Róna hagyatékában talált M.Z. sorozatot 750 M.-ért átveszi a R.für Wetterdienst.

Idei előadássorozatunkat Weickmann mai előadásával nyitjuk meg. A közgyűlésig minden hónap első keddjén a választmányi üléssel együtt tartunk előadó ülést.

Pénztáros: felolvassa jelentését.

Elnök: az ülést bezárja.



Jegyzőkönyv a Magyar Meteorológiai Társaság

1942 november 4.-én tartott 105. rendes választmányi üléséről.

Jelen voltak dr.Cholnoky Jenő elnöklete alatt dr.Aujeszky László, dr. Bacsó Nándor, dr.Berkes Zoltán, Békeffy Józsefné, Fábianics Ferenc, Fraunhoffer Lajos, dr.Hajósy Ferenc, dr.Hille Alfréd, dr.Kéz Andor, Kulin István, Marczell György, <sup>Takács Lajos</sup> dr.Réthly Antal főtitkár és dr. Béll Béla jegyzőkönyvvezető.

Az elnök az ülést megnyitja. A jegyzőkönyv hitelesítésére felkéri dr.Aujeszky és dr.Berkes választmányi tagokat. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes. Bejelenti, hogy dr.Szabó Gusztáv és <sup>L. Kesztyűs Vilmos</sup> Takács Lajos kimentiek ték magukat. *Előterjesztés az előző ülési jegyzőkönyvről.* előterjeszti

A főtitkár, mint a Meteorológiai Intézet igazgatója ~~xxxxxxxxxx~~ Bodócs István győri gimnáziumi tanárnak Hegyfoky éremmel való kitüntetéséről. A Választmány ~~amelynek feladata az előterjesztéshez geyhangulag hozzájárul.~~ az előterjesztéshez geyhangulag hozzájárul.

A főtitkár bejelenti, hogy a Róna Zsigmond hagyatékában talált Meteorológiai Zeitschrift sorozatot a Meteorológiai Társaság közvetítésével a német Reichsamt für Wetterdienst 750 Márkáért <sup>az örökösöktől</sup> megvette.

Bejelenti, hogy a Társaság idei előadássorozatar dr.Ludwig Weickmann a lipcsiei Geofizikai intézet igazgatójának <sup>egyetemi tanár</sup> ~~xxxxxxxxxx~~ a nemzetközi Aerológiai Bizottság elnökének előadásával nyitjuk meg. Javasolja, hogy ~~xxxxxxxxxxxxxxxxxxxx~~ a Választmány terjessze a közgyűlés elé L.Weickmannak tiszteleti taggá való választását. A választmány a főtitkár javaslatát elfogadja. A pénztáros jelentése szerint a Társaság bevétele 1942 jan.1.óta 7901.01 Ft kiadása 6727.44 P, forgótőkéje 1173.57 P. Az elnök az ülést bezárja.



Összes bevétel

7901.01 P

" kiadás

6727.44 P

szorgótőle

---

1173.57 P